



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336
E.-mail: pms_it@primariaslatina.ro



Proces-verbal

Încheiat azi 19.06.2014, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1159/16.06.2014.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali, lipsesc domnii consilieri locali, Bîț Florin, Vîlceleanu Gigi Ernes, Păunescu Alina Felicia, Matei Mariana.

La ședință participă d-nul Cristian Constantin Cismaru-Administrator Public, d-ra Mihaela Stana- viceprimar al municipiului Slatina, d-nul Mihai Ion Idita - Secretarul municipiului Slatina, consilieri cabinet Primar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, reprezentanții mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-nul consilier local Floricică Gheorghe, desemnat președinte de ședință, prin **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.137/15.04.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe - supune spre aprobare procesul –verbal din data 05.06.2014, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul cu ordinea de zi în care sunt înscrise un număr de 16 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 28/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe strada Fântânilor”.
- 2.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 29/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Grigore Alexandrescu”.
- 3.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 30/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe strada Mestesugarilor”.
- 4.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 31/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Oltului”.
- 5.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 32/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Poenii”.
- 6.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 33/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Nicolae Balcescu”.
- 7.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 87/11.03.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Fîntînelor”.
- 8.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 285/13.06.2013 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Fundatura Gradiste”.
- 9.Proiect de hotărâre privind: modificare HCL nr. 286/13.06.2013 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Alice Botez”.
- 10.Proiect de hotărâre privind: modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.101/08.04.2008, referitoare la stabilirea contravenției și aplicarea sancțiunii asociațiilor de proprietari, cadru general de organizare și funcționare al asociațiilor de proprietari.

11. Proiect de hotărâre privind: declararea ca locuințe de serviciu, a două unități locative din patrimoniul privat al municipiului Slatina.

12. Proiect de hotărâre privind: concesionarea fără licitație publică, către Matei Marius și Matei Lucica, a terenului în suprafață de 20 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Primăverii, adiacent blocului PM1, sc.D, ap.4.

13. Proiect de hotărâre privind: concesionarea fără licitație publică, către doamna Mitrîș Didina, a terenului în suprafață de 5,04 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Arcului, adiacent blocului 11A, sc.A, ap.2.

14. Proiect de hotărâre privind: concesionarea fără licitație publică, către domnul Dogaru Ion, a terenului în suprafață de 6,0 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Trandafirilor, adiacent blocului 7, sc.A.

15. Proiect de hotărâre privind: vânzarea prin licitație publică a unui număr de cinci imobile - terenuri situate în intravilanul municipiului Slatina, strada Milcov nr. 12, în incinta Parcului Industrial Slatina.

16. Proiect de hotărâre privind: vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 2992 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului nr. 8.

D-nul Florică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la : „ **modificare HCL nr. 28/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosință gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe strada Fântânilor”**”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.222/19.06.2014.**

D-nul Florică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la : „ **modificare HCL nr. 29/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosință gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Grigore Alexandrescu”**”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.223/19.06.2014.**

D-nul Florică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la : „ **modificare HCL nr. 30/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosință gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe strada Mestesugarilor”**”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 224/19.06.2014.**

D-nul Florică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la : „ **modificare HCL nr. 31/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosință gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Oltului”**”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.225/19.06.2014.**

D-nul Florică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la : „ **modificare HCL nr. 32/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosință gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Poenii”**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.226/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la :., **modificare HCL nr. 33/21.01.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Nicolae Balcescu**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.227/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la :., **modificare HCL nr. 87/11.03.2014 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Fântânelor**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.228/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la :., **modificare HCL nr. 285/13.06.2013 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Fundatura Gradiste**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.229/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la :., **modificare HCL nr. 286/13.06.2013 referitoare la atribuirea spre folosința gratuită către S.C. CEZ Distribuție S.A Slatina a obiectivului ”Extindere rețea de energie electrică de 0.4 KV ce aparține domeniului public al municipiului Slatina situată pe Strada Alice Botez**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.230/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la :., **modificarea Hotărâri Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.101/08.04.2008, referitoare la stabilirea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor asociațiilor de proprietari, cadru general de organizare și funcționare al asociațiilor de proprietari**”.

D-na Ana Anghel-solicită lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, precizând că mai există o hotărâre de Consiliu Local mai veche care se referă la obligativitatea înființării asociațiilor de proprietari , în aceasta fiind prevăzute atât amenzi cât și sancțiuni, iar în condițiile de față consideră că acest proiect este inutil, mai ales că există un proiect la Parlament în care se stipulează obligativitatea înființării asociațiilor de proprietari măcar pe un tronson, o scară de bloc unde există separare de subsol, terasă.

De asemenea precizează faptul că există o contradicție între cele două legi referitoare la asociațiile de proprietari, acolo unde proprietarii au condominiile degradate și sunt obligați să le repare singuri și reabilitare termică a blocurilor care trebuie executată de aceste asociații, ori prin desființarea acestora se va îngreuna aceeași procedură de reabilitare, fiind insuficient doar cu un singur reprezentant.

D-ra Mihaela Stana- menționează că acest proiect de hotărâre completează o parte din hotărârea inițială, respectiv, acolo unde hotărârea se referă la sancțiuni și contravenții, iar în situația în care se vor desființa aceste asociații de proprietari poate fi numit un reprezentant împuternicit notarial cu acordul părților, care va putea reprezenta interesele proprietarilor ,sau eventual aceștia au libertatea de asociere.

D-nul Bircea Cristian- este de părere că nu putem refuza dreptul cetățenilor la desființarea sau retragerea din asociațiile de proprietari.

D-na Ana Anghel – consideră că desființarea asociațiilor de proprietari nu este potrivită.

D-nul Floricică Gheorghe – constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii, păreri, sugestii fapt pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre fiind aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”, și două voturi

„împotriva” exprimate de d-nii conilieri locali Ana Anghel, și d-nul Dogaru Mircea ,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.231/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la :., **declararea ca locuințe de serviciu, a două unități locative din patrimoniul privat al municipiului Slatina**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.232/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la :., **concesionarea fără licitație publică, către Matei Marius și Matei Lucica, a terenului în suprafață de 20 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Primăverii, adiacent blocului PM1, sc.D, ap.4** ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.233/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la :., **concesionarea fără licitație publică, către doamna Mitriș Didina, a terenului în suprafață de 5,04 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Arcului, adiacent blocului 11A, sc.A, ap.2**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.234/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la :., **concesionarea fără licitație publică, către domnul Dogaru Ion, a terenului în suprafață de 6,0 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Trandafirilor, adiacent blocului 7, sc.A**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.235/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la :., **vânzarea prin licitație publică a unui număr de cinci imobile - terenuri situate în intravilanul municipiului Slatina, strada Milcov nr. 12, în incinta Parcului Industrial Slatina**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.236/19.06.2014.**

D-nul Floricică Gheorghe – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la :., **vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 2992 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului nr. 8**”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.237/19.06.2014.**

Ședință fiind extraordinară , pe ordina de zi nu este înscris punctul cu întrebări și interpelări, astfel că, peședintele de ședință declară închise lucrările ședinței din data de **19 iunie 2014.**

Președinte
Floricică Gheorghe



Secretar,
Mihai Ion IDITA

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandea